



Встреча детей, попавших в сложную жизненную ситуацию и потому находящихся в социальном учреждении, с сестрами милосердия сестричества святой блаженной Ксении Петербургской состоялась 28 ноября 2022 года.

Сестры рассказали детям о смысле и значении начавшегося Рождественского поста, о том, почему пост носит такое название, какие имеет особенности и как христианину сделать так, чтобы пост был во исцеление души и тела. Большое внимание в ходе встречи было уделено и отмечавшемуся в России 27 ноября Дню матери и важной теме - любви к ближнему, без проявлений которой пост немыслим.

В завершении встречи сестры милосердия вручили воспитанникам центра помощи детям № 8 Новочеркасска переданные из гуманитарного пункта Новочеркасского благочиния головные уборы: кепки, шапочки, - а также различные аксессуары.

